

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

на выпускную квалификационную работу студента Евдокии Игоревны Лунёвой, тема дипломной работы:
"Формирование и благоустройство общественной территории на примере набережной Дудергофского канала в г. Санкт-Петербург"

Теоретические аспекты, касающиеся изучения вопроса, затронутого в теме выпускной квалификационной работы, как представляется руководителю, изучены и проработаны автором в необходимой степени для выпускной квалификационной работы магистра. Для представления об актуальности данной темы и необходимости исследования, касающегося проблемы, затронутой в выпускной квалификационной работе, автор проделал значительные аналитические исследования. Проблема формирования и благоустройства общественных рекреационных территорий в настоящее время очень важна не только для Санкт-Петербурга, но и для любого российского и европейского города, поскольку водная среда является одним из основных градообразующих элементов для формирования современного городского ландшафта. Последние крупные проекты реконструкции и реорганизации рекреационных общественных пространств вблизи водных ресурсов крупных российских и европейских городов тщательно проанализированные и систематизированы автором в представленной работе. На примере такой значимой градостроительной единицы Санкт-Петербурга, как набережная Дудергофского канала автор наглядно и аргументированно показывает возможность ландшафтного и инфраструктурного развития территории набережных каналов для градостроительного развития современного мегаполиса. Это очень важно для понимания широким кругом специалистов в области урбанистики возможностей создания комфортной городской среды за счёт неиспользованных ресурсов набережных существующих водных артерий города.

Текстовая часть исследования содержит более 20 наименований источников, автором изучено большинство актуальных материалов по методологии организации и принципам дизайн и архитектурно-градостроительных концепций формирования ландшафтной среды городских набережных.

Графическая часть исследования полностью соответствует заявленной теме и раскрывает как технические, методологические, так и архитектурно-градостроительные аспекты концепции формирования общественных территорий на примере набережной Дудергофского канала.

Исходя из вышесказанного очевидна целесообразность и значимость проектных решений, предложенных и рекомендованных автором для их дальнейшей реализации на практике.

Ведение работы при написании ВКР (организованность): автор планомерно и добросовестно выполнял все этапы создания ВКР.

Качество оформления ВКР (соответствие основным требованиям ГОСТ и полученных методических рекомендаций) высокое. При выполнении ВКР автор действовал самостоятельно ответственно и организованно.

Общее заключение по ВКР и предполагаемый уровень оценивания студента: считаю данную выпускную квалификационную работу полностью соответствующей заявленной теме и задачам, поставленным в текстовой части и достойной отличной оценки

Руководитель:

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized monogram or set of initials.

член Союза архитекторов РФ Шолохов А.Ю.

Дата 03.06.2022г.